


الاســـــــم
ا 91 ردً

عبدالله يوسف الذوادي

فهد مبارك مطر المهشوري

الوليد حمد الخالدي

عبدالعزيز مذكر الهاجري

خالد اشليويح هندي الهاجري

احمد بن ظافر الخالدي

مجيب أبو اياد

رجاء بن عكشان الهاجري

فرحان القحطاني

محمد فالح الخالدي

علي شريده الخالدي

شافي مبارك ياقوت الهارون

حمد بن حربي الخالدي

سعد بن محمد الخالدي

محمد عبدالله الدوسري

عرفان سلطان البنعلي

محمد بن سالم الهاجري

عبدالرحمن القحطاني

عبدالله ابن غانم

محمد حمود تركي الخالدي

عبدالله بن محمد القحطاني
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ابراهيم الحمدان

خالد المليحي

عبدالرحمن إبراهيم راشد الخالدي

ذيب بن حمود الخالدي

علي سلمان علي الذوادي

فيصل ثلاب محمد المهشوري

مشعل محمد حسين الخالدي

علي محمد الشهري

محمد عبدالله المقدي

سعيد بن محمد قحطاني

محمد سويكت الهاجري

حمد عبدالله الذوادي

محمد مبارك محمد الهاجري

محمد أحمد حسين

خالد حسين الخالدي

فتحي أحمد درويش البنعلي

تركي بن خالد الخالدي

خالد نصار المهاشير

عبدالله عبدالرحمن مسعود القحطاني

فهد مبارك القحطاني

ثامر زيد محمد الخالدي

نبيل سلطان البنعلي

مهــــــدي بن حسن هزازي
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طلال حسن علي الماضي

يوسف راشد عبدالله الدحيم

خالد بن حسين الخالدي

راشد محمد حمد الذوادي

عبدالكريم عقيل الشمري

محمد حمود تركي الخالدي

سليمان محمد سليمان القناص

مبارك سعيد الهاجري

ماجد بن سحمي الهاجري

سعيد عويد طويلع المهاشير

فرحان مسفر القحطاني

فراج فهد سعد الجبجوب

عبدالله السبيعي

محمد فالح الهاجري

فهد سلطان محمد البنعلي

عبدالهادي حمد حميدة الخالدي

صهيب حمزة ماجد ابو الطاهر

معاذ عماد الرويشد

عبدالله بن غانم الهتجري

عبدالرحمن الحربي

محمد خالد الخالدي

مبارك حسين

فهيد محمد الخالدي
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عبدالعزيز محمد الحليو

محمد حمد عبدالله السبيعي

محمد مبارك جاسم الحليو

فايز راشد علي الراشد

ازمام حمود عبدالله الخالدي

مطر مبارك المهشوري

عبدالله بن عقيل الخالدي

مسفر عبدالله مفرح القحطاني

خالد مبارك الخالدي

علي سعد قنيص الخالدي

سويد بن خلف الخالدي

فهد بن خالد الخالدي

حمد بن محمد الخالدي

‏يوسف عايد الرشيدي

علي يوسف الذوادي

اسعيد فهد الهاجري

مطر مبارك مطر المهاشير

الوليد حمد حمود الخالدي

عبدالله بن عقيل الخالدي

عبدالله بن عويضه الخالدي

محمد القحطاني

محمد أحمد علوي

أحمد راشد محمد الخالدي
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راشد سعد النعيمي

الوظيفة
ا 91 ردً

الـمـديـنــة 
ا 91 ردً

نسخ

الإمـــــام
المــــؤذن
مــأمــوم

13.2‎%‎

85.7‎%‎

نسخ

عنك
القطيف
أم الساهك
أبو معن
سيهات
دارين
النابية
راس تنورة

1/2

9.9‎%‎

13.2‎%‎

18.7‎%‎

39.6‎%‎
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فرش وتركيب الموكيت والسجاد
ا 91 ردً

Average rating (4.85)

12345

تركيب مكيفات جديدة مع صيانة التكييف الحالي
ا 91 ردً

Average rating (4.87)

12345

نسخ

1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

3 (3.3‎%‎)3 (3.3‎%‎)3 (3.3‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

87 (95.6‎%‎)

نسخ

1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

2 (2.2‎%‎)2 (2.2‎%‎)2 (2.2‎%‎) 1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎)

87 (95.6‎%‎)
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النظافة العامة داخل المسجد
ا 91 ردً

Average rating (4.96)

12345

سرعة الاستجابة الجمعية لطلبات الصيانة او الدعم 
ا 91 ردً

Average rating (4.84)

12345

نسخ

1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

90 (98.9‎%‎)

نسخ

1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

3 (3.3‎%‎)3 (3.3‎%‎)3 (3.3‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎) 1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎)

86 (94.5‎%‎)
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تركيب أجهزة صوتيات أو صيانتها
ا 91 ردً

Average rating (4.80)

12345

وضوح قنوات التواصل مع الجمعية
ا 91 ردً

Average rating (4.90)

12345

نسخ

1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

3 (3.3‎%‎)3 (3.3‎%‎)3 (3.3‎%‎) 1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎) 1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎) 1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎)

85 (93.4‎%‎)

نسخ

1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

2 (2.2‎%‎)2 (2.2‎%‎)2 (2.2‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎)1 (1.1‎%‎)

88 (96.7‎%‎)
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ما هي أهم المقترحات لتطوير أداء الجمعية؟
ا 91 ردً

بارك الله فيكم

شكرا لكم

جزاكم الله خيرا

بارك الله في جهودكم

جزاكم الله خير

شكر لكم

بارك الله فيكم وشكر الله سعيكم

شكرا لجهودكم

اً لكم لجهودكم شكر

بارك الله في سعيكم

التطوير

بوركت جهودكم

شرك لكم

شكرا لكم

شكر الله سعيكم

مسجدنا بحاجة الى ترميم وصبغة كاملة وعندنا سقف المسجد الارمنستنق يسقط علينا بين فترة واخرى والمسجد بحاجة الى صيانة كاملة
وجزاكم الله خيرا كثيرا وبارك الله فيكم وفي جهودكم المباركة

توفير خدمات صيانة لصبغ الجامع
توفير خدمات صيانة الصوتيات

بارك الله فيكم

زيادة اداء الإعلام و الشمولية حتى يصل إلى الكل
الزيارات المستمرة للمساجد و الجوامع و تفقد احتياجاتها

١- زيادة عدد مرات تفقد صيانة مرافق المسجد من قبل شركة الصيانة
٢- تبديل وتغيير فرش المسجد
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٣- تخصيص كمية من الصبغ كل سنة لترميم الني تحتاج

اً في المساجد التي بجوار الأسواق الى استعمال فرش بلاستك لحماية الفرش توجيه العمالة خصوص

شكرا للجهود المبذولة في خدمة المساجد

شكرا لجهودكم المبذولة في خدمة المساجد

كتب الله اجركم

لايوجد

بارك الله في سعيكم

عنً

شكرا لكم

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ

نماذج 
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